

Участники: — руководитель Росгидромета Максим ЯКОВЕНКО; — директор Гидрометцентра России Роман ВИЛЬФАНД; — директор Главной геофизической обсерватории им. А.И. Воейкова Владимир КАТЦОВ.

2017 год вошел в число трех самых теплых лет в истории наблюдений. Это признак продолжающегося долгосрочного изменения климата, обусловленного увеличением концентрации парниковых газов в атмосфере. Что в связи с этим прогнозируют участники Всемирного экономического форума в Давосе? Какие результаты представлены в докладе Росгидромета о климатических рисках?

<http://www.meteorf.ru/press/news/15797/>